

CONGRESUL PARTIDULUI, CONGRESUL ÎNTREGULUI POPOR!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 859 | 4 PAGINI - 50 BANI | Marți 13 noiembrie 1984

Cu inflăcărare, din inimi tinere, de sportivi



„CEAUȘESCU REALES LA AL XIII-LEA CONGRES”

Intreaga țară trăiește în aceste zile premergătoare marelui forum al comuniștilor puternica efervescență politică exprimată cu fierbinte glas în chemarea—holărire, chemarea—opțiune „CEAUȘESCU REALES LA AL XIII-LEA CONGRES!”. Voință unanimă care demonstrează coeziunea indestructibilă, unitatea întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, cititorul și arhitectul vizionar al României socialiste moderne, care de două decenii se află în fruntea partidului și statului nostru, epoca cea mai strălucită din isto-

ria patriei, epocă pe care cu îndreptățit temei, cu mindrie o numim „EPOCA CEAUȘESCU”. În acest glas unanim se regăsește, cu neajmărită bucurie, și tinerii noștri sportivi, toți cei ce slujesc mișcarea sportivă din țara noastră, care, bucurându-se de prețioasele indicații și orientări date de conducătorul nostru iubit, bucurându-se de condițiile create, au reușit cele mai mari succese în arena internațională, contribuind și ei la sporirea prestigiului României în lume.

O IMPRESIONANTĂ UNANIMITATE CONDIȚII MINUNATE DE AFIRMARE MULTILATERALĂ

În dorința, în hotărârea ca tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU să fie reales la cel de-al XIII-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al partidului, există o impresionantă unanimitate. Acest deziderat este susținut cu entuziasm de comunisti, de tinerii uteciști de toți oamenii

muncii — dovedindu-se și prin aceasta că Congresul Partidului este Congresul întregului popor — pentru că eminentul om de stat, inflăcărătul patriot este

MARICICA PUICA
campionă olimpică

(Continuare în pag. 2-3)

La întreprinderea textilă „Dacia”

PRODUSE MAI MULTE, MAI BUNE, MAI FRUMOASE, OAMENI MAI SĂNĂTOȘI ȘI PUTERNICI

Ca în toate colectivele de oameni ai muncii, apropierea importantului eveniment din viața politică a țării, Congresul al XIII-lea al partidului, generează noi și noi energii și la întreprinderea textilă „Dacia” din Capitală. În aceste zile premergătoare marelui Forum al comuniștilor — ne spunea președinta Comitetului sindicatului al întreprinderii, Elena Cusmir, maistrul la secția Finisaj — colectivul este puternic mobilizat în realizarea sarcinilor de plan, mai deplin angajat în urma stimulatorii vizite de lucru efectuate zilele trecute de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la noi în întreprindere. Prilej cu care textiliștii au raportat despre felul în care au muncit

pentru transpunerea în fapt a prețioaselor indicații date acum doi ani, la precedentă vizită de lucru, de secretarul general al partidului, despre îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan la o serie de indicatori. Prilej, totodată, de a primi noi și valoroase îndrumări din partea conducătorului partidului și statului nostru privind îndeosebi ridicarea nivelului calitativ al produselor, diversificarea producției, valorificarea superioară a materiilor prime și combustibililor, precum și a materialelor re folosibile creșterea productivității muncii. Indicații care au produs în rin-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Drumețiile la sfârșit de săptămână, prilej de reconfortare, de întărire a sănătății și creșterea capacității de muncă

RAPID BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT TITLUL LA HALTERE JUNIORI

S-au încheiat campionatele naționale de haltere pe echipe ale juniorilor, cu o frumoasă prestație din partea celorva participanți furnizori ai unor valoroase recorduri: Augustin Culici (Olimpia Buc.) cat. 110 kg — 140 kg la smuls și 290 kg la total, Andrei Socaci (Olimpia Buc.) cat. 67,5 kg — 172,5 kg la aruncat, Attila Czanka (C.S.M. Cluj-Napoca) cat. 56 kg — 95 kg la smuls, 125 kg la aruncat, 220 kg la total — juniori mici; Andrei Socaci 172,5 kg la aruncat, Constantin Urdaș (Dinamo Buc., în afară de concurs) cat. 82,5 kg —

170 kg la smuls, 207,5 kg la aruncat, 377,5 kg la total — juniori mari; Andrei Socaci — 143,5 kg la smuls Constantin Urdaș — 170 kg la smuls, 207,5 kg la aruncat, 372,5 kg la total — seniori. Primele trei locuri în Divizia „A” au revenit echipelor RAPID București (Ion Marin, Dumitru Tîrdea, Nicolae Dobre, Cristian Iordache, Marian Enache, Daniel Tîncu, Gabriel Magop, Aurel Covaci, Florin Barbu, Petrică Tufă — antrenori Gheorghe Gospodinov, Gheorghe Mănăilescu) 16412 p, OLIMPIA București (antrenori Mihai Constantin-tes-

cu, Gheorghe Diaconu) 15425 o, STEAUA (antrenori Constantin Dumitru, Zoro Fiat) 15353 o. Iar la Divizia „B” echipelor C.S.M. Rapid Arad 9844 p, A.S.A. Tg. Mures 8205 p, A.S. Constructorul Tg. Mures 7802 p (echipele Rapid Arad și A.S.A. Tg. Mures au promovat în Divizia „A”). Iată și primii clasati, în ordinea categoriilor: cat. 52 kg — Ionită Hoalbă (Gloria Bistrița) 1775 kg (77,5 kg + 100 kg), cat. 56 kg — Attila Czanka (C.S.M. Cluj-

(Continuare în pag. 2-3)

Începe un nou ciclu olimpic în sporturile de iarnă

SCOPUL MAJOR AL SCHIORILOR ROMÂNI, REINTRAREA ÎN CIRCUITUL INTERNAȚIONAL

- Premieră în schiul de fond: centrul olimpic de la Bistrița
- Paringul, o gazdă primitoare pentru alpini
- Biatloniștii trebuie să răspundă primii condițiilor bune de pregătire asigurate

Inițierea, în această vară, pe lângă C.S.S. Bistrița, a Centrului olimpic de schi fond feminin se înscrie pe linia împlinirii unui dintre cele mai dezbinatele ale dezvoltării sporturilor zăpezii — țara noastră în noul ciclu olimpic 1985—1988. Această acțiune înseamnă un pas important în direcția unei dorite și normale extinderi a disciplinei spre noi zone geografice, mai favorabile formării unor campioni autentici. Forurile sportive din județul Bistrița-Năsăud s-au arătat, oină acum, capabile să asigure un cadru organizatoric pronice atât performanței, cât și satisfacției obligatiilor scolare ale tinerilor sportivi. Cel de la Bistrița se arată mai dispus decât colegii din alte părți la eforturi de tot felul în folosul schiului, iar zăpada se menține în aceste regiuni (la Piatra Fîntinele, viitorul teatru de operațiuni specifice, în special) vreme îndelungată. Antrenorii Ștefan Berbecariu și Octavian Pungovschi și cele două eleve ale lor (Ileana Hangan, Veronica Ungureanu, Daniela Fili-

mon, Ioana Ailenei, Livia Reit, Edith Bako, Viorica Vrajmas, Livia Răcilă, Liliiana Plăiașu) se află, în general, în „grafi-cul” pregătirilor, alcătuit cu



Tinara schioară alpină Liliiana Ichim se află înaintea unui sezon în care punctele F.I.S. adunate anul trecut îi permit să participe la „Cupa Europă”

sprîinul Centrului de cercetări de la București. Fetele, în vîrstă de 14 pînă la 18 ani au

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatul de box pe echipe

MECIURI DÎRZE, DAR ȘI ABSENȚE ÎN FORMAȚII

Campionatul de box pe echipe continuă dar, așa cum am consemnat și după etapa inaugurală, cu multe absente într-o formație sau alta, cu întîlniri în care au loc doar două sau zece partide. Desigur, aceste neajunsuri au și motivații (într-o singură lună un boxer trebuie să susțină patru meciuri oficiale, echipa reprezentativă este și ea angrenată, tot în perioada respectivă, în confruntări internaționale etc.), dar considerăm că programarea campionatului în acest interval nu a fost judicioasă.

JUDEȚUL CLUJ — STEAUA 3—6. Programată în sala Armatei din Cluj-Napoca întîlnirea, la concurență cu turneul Diviziei „A” de baschet masculin a fost urmărită cu interes de

spectatori. Păcat însă că au avut loc doar două meciuri. Stelistii nu au avut reprezentanți la categoriile semimuscă și cocos, deoarece sportivii Dumitru Schiopu și Relu Nistor se aflau în R.D. Germană cu reprezentativa României, iar gazdele nu au prezentat boxer la categoria mijlocie. La pană Marian Finățan (Steaua) aflat la al doilea meci la această

categorie, a boxat bine în compania clujeanului Liviu Călian un sportiv combativ redutabil. Acesta i-a pus destule probleme stelistului care cu mai multe cunoștințe tehnice a obținut o meritată victorie la puncte. Surpriză la „semiusoară”:

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)



Voleibaliștii de la Dinamo au luat un start promițător în noul ediție a Cupei campionilor europeni, cîștigînd ambele manșe ale turului preliminar, în fața echipei Panathinaikos: 3—0 la București și 3—1 la Atena. Așteptăm de la campionii noștri o comportare bună și rezultate asemănătoare în fazele următoare, ilustrate de secvențe ca aceasta, în care Enescu, Gîrlău și Pop își manifestă bucuria victoriei. (Alte rezultate din cupa europeană, în pagina a 4-a). Foto: Aurel D. NEAGU



„CEAUȘESCU REALES LA AL XIII-LEA CONGRES”

O IMPRESIONANTĂ UNANIMITATE

(Urmare din pag. 1)

chezasul împlinirii mărețelor obiective ale țării de prosperitate, de ascensiune sigură pe culmile civilizației.

Fiecare dintre noi, cei care dorim din toate fibrele ființei ca tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului, să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului, avem puternice argumente. Iată, eu — de pildă — sînt de două ori îndatorat: ca femeie și ca sportivă. Ca femeie, pentru că n-a existat om de stat în istoria țării care să susțină cu atîta tenacitate dreptul nos-

tru de a ne aduce permanent contribuția capacității, priceperii, abnegației la înălțarea țării, în mod egal cu bărbații, de a ne asuma responsabilități maiore în îndeplinirea celor mai diverse misiuni. Ca sportivă, pentru că acest om între oameni veghează continuu la crearea celor mai bune condiții de materializare a talentului tineretului nostru. De aceea, din inimă îmi exprim adevîrnea față de Hotărîrea Plenei C.C. al partidului privind reelegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

CONDIȚII MINUNATE DE AFIRMARE MULTILATERALĂ

(Urmare din pag. 1)

inscrie printre cei mai buni performeri ai lumii, delegația României cucerind un număr impresionant de medalii la Jocurile Olimpice de vară de la Los Angeles. S-a văzut o dată în plus, ca de altfel la atîtea alte întreceri mondiale și continentale, că valoarea și performanțele sportivilor români își au rădăcinile în minunatele condiții de împlinire multilaterală asigurate tineretului nostru de partidul comunistilor, de conducătorul său. Realegerea tovarășului Nicolae

Ceausescu în funcția supremă de secretar general al partidului reprezintă și pentru mîscarea sportivă românească garanția unei tot mai viguroase dezvoltări, a obținerii de noi performanțe de valoare, care să contribuie la ridicarea necontenită a prestigiului României socialiste în lume. Aderînd din tot sufletul la Hotărîrea Plenei C.C. al P.C.R., noi, sportivii ne luăm totodată angajamentul de a ne prezăti temeinic pentru a cucerii noi victorii, noi medalii strălucitoare la viitoarele competiții internaționale.

GARANȚIE PENTRU VIITORUL LUMINOS AL PATRIEI

Pentru tîneturile Gorjului, pentru oamii acestor străvechi vetre de pămînt românesc, mîreața EPOCA CEAUȘESCU a însemnat, ca pentru întreaga țară, epoca unor înnoiri impresionanțe în toate domeniile, de la marile obiective economice înălțate la Tg. Jiu, Motru, Rovinari, Țicleni și în alte localități, la bunăstarea oamenilor, la traiul fericit al tineretului generațiilor, care, prin minunatele condiții create de partid, crește sănătoasă și viguroasă. În viața sportivă acești luminoși ani au însemnat porți larg deschise tineretului, oamenilor muncii spre practicarea exercițiilor fizice, petrecerea timpului liber în mod plăcut și folositor, pentru întărirea sănătății și a forței de muncă. Stau mărturie acestora, grîltoare cifre și

fapte. Toate acestea grație minunatelor condiții, între care și celor privind baza materială: stadioane, un adevărat palat al sporturilor la Tg. Jiu, săli și baze sportive în întregul județ. De aceea, făcîndu-mă ecoul dragostei din inimile miilor și miilor de iubitori ai sportului de pe aceste meleaguri, care bat fierbînte pentru cîtorul României moderne, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, exprim adevîrnea noastră unanimă la Hotărîrea Plenei C.C. al P.C.R. ca iubitul nostru conducător să fie reales, la al XIII-lea Congres, în funcția supremă de secretar general al partidului, garanția sigură a împlinirii viitorului luminos al patriei noastre.

DUMTRU SECOTA
președinte al C.J.E.F.S. Gorj

DEDICĂM VICTORIILE NOASTRE

MARELUI FORUM AL COMUNIȘTILOR

Cronica ultimelor două decenii, ani de impresionantă devenire istorică, a fixat în spațiul memoriei noastre o imagine cu valoare de simbol: secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, prezent mereu în mijlocul tinerilor, interesin-

du-se neîncetat de problemele tineretului, ajutînd-o necontenit. Sportivii — reprezentînd și ei o parte a noii generații — s-au bucurat și se bucură de atenția și sprijinul conducătorului partidului și statului nostru. Iată de ce tineretul sportiv al patriei își exprimă, cu sentimente de aleasă dragoste și prețuire, de fierbînte stimă și recunoștință, satisfacția și adevîrnea deplină la Hotărîrea Plenei Comitetului Central al Partidului Comunist Român privind realegerea la al XIII-lea Congres a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de secretar general al partidului. Această reinvestire constituie garanția ridicării patriei noastre pe noi culmi de civilizație și progres.

Marele forum al comuniștilor, moment de excepție în viața și activitatea partidului și poporului, ne prilejulește nouă, fotbalistilor de la Universitatea Craiova, fericita ocazie de a-i dedica victoriile recente obținute în cupele continentale, exprimîndu-ne — totodată — angajamentul de a ne prezăti cu toată rîvna pentru a obține — alături cu echipa reprezentativă, cit și cu cea de club — noi performanțe de valoare.

COSTICA ȘTEFĂNESCU
capitanul reprezentativei de fotbal și al echipei Universitatea Craiova

SPORTURILE DE IARNĂ

(Urmare din pag. 1)

parcurs în mare parte numărul de kilometri propuși, în alergare, pe schiuri cu role sau pe biciclete. Cum șapte din cele nouă componente ale centrului sînt originare din județele Bistrița-Năsăud, Suceava și Harghita, se poate afirma că punctul de greutate al acestei discipline s-a deplasat din județele Brașov și Prahova — cam „obosite” și fără a mai prezenta ca acum 10—15 ani, acel laudabil apetit al marii performanțe — spre alte meleaguri dinspre care așteptăm să adie un dorit vînt înnoitor prin sporturile alergării pe zăpadă.

Cam în același termen trebuie pusă și problema schiului alpin.

Supraaglomeratele Valea Prahovei și Poiana Brașov nu mai pot fi gazde bune pentru schiorii de performanță. Forurile de resort, Federația română de schi-biatlon ajută efectiv de alte instituții, trebuie să studieze toate posibilitățile de a pune pe picioare încă un centru de practicare a probelor alpine, capabil să asigure un climat de muncă eficientă, favorabil unui progres tehnic cit mai rapid al schiorilor.

Un asemenea loc ar putea fi masivul Paring. Există acolo, după cum susținea la o recentă sedință de birou federal profesoara Maria Peterfi de la C.S.S. Petroșani, spații de cazare și posibilități de alimentație satisfăcătoare, mijloace de urcare aflate exclusiv la dispoziția sportivilor, zăpadă din belșug, precum și pîrtii care pot deveni excelente cu doar cîteva mici modificări.

Biatlonul pare a fi favorizat la acest început de ciclu olimpic. Baza de pe Valea Rîșnoavei, rezultat al eforturilor C.N.E.F.S., ale clubului brașovean A.S.A., corespunde cerințelor unei pregătiri adecvate, alături pe uscat, cit și pe zăpadă. Pista de asfalt pentru schiuri cu role prelungeste substanțial perioadele de antrenament intensiv. A luat ființă și un lot de biatloniști foarte tineri, de destinele cărora răspunde Gheorghe Girniță, Rămîne, deci, de văzut, în ce măsură practicantii biatlonului și antrenorii lor vor răspunde printr-o pregătire asiduă și, mai cu seamă, prin rezultate satisfăcătoare acestor condiții.

Ne aflăm înaintea sezonului care deschide noul ciclu olimpic în sporturile de iarnă. Cum amintirea neîmplinirii obiectivelor propuse pentru Olimpiada de la Sarajevo persistă, lumea schiului nostru are datoria de a se angaja fără rezerve la treabă, pentru ca în următorii trei ani să se pună bazele reîntrării schiorilor fondisti și alpini și a biatlonștilor români în circuitul internațional. Olimpiada albă din 1988 va trebui să consemneze acest salt.

„MAȘ

Meciul de partidă fr de toată ren și în zentat pe va revenită linia com mai reușite să afirmăm colegii lui nul din T care i-am marilor U.E.F.A. din Bănie nou cu toa

Cum s-a acestei fe atîta faim nesc? Cum versitatea după un in care cu gra unsprezecele plet repre valori care ția antrenat și S. Stănes următorii fa dus la red

1) Refaceri cidentati sîc mației de în ultimele 2) Fericita Mănaîlă (ju gres) în schi 3) Fo a antrenorii rioadei de f gâsi, prin sării.

4) Tonele în inimile victorie din kos.

Împlinite Universitatea

Ne-a pîcu o dată, zentat pînic ora meciului tenacitatea e fan cel Mare de revansa Wimbledon. sau — de ce aproape? — nărului ei a nu, nu de m să-si dea su joc.

Din cu Stea noreze și să rămîna rezultate un destule fazez careui. Am fi vrut semenea joc ma divize, domine timp să nu fie su și-atunci, am fost pe depl părăsească sus, sub priv nenumăraților aplauzele iut care, în pozie rabil, au luat nulul... mic, nulul... „23 Au

N-a fost în în afara du corecte, gener tate de publi și destule în pus în perio porală a celu punct de ved „desprins cu celiații afla unei ca „me ne, Iovan și la unii dintre printr-un pre zel, iar la al nică de deor la punct. Ne prețul fair-pla Vine, apoi, lor”, a acelor inimosi coechipi

PRODUSE MAI MULTE, MAI BUNE, MAI FRUMOASE

(Urmare din pag. 1)

dul textilistilor o emulație deosebită, ale cărei roade nu vor întârzia să apară...

Produse mai multe, mai bune, mai competitive pe piața internă și mondială, mai variate și mai frumoase, cu oameni mai harnici, mai entuziaști, mai puternici, mai sănătoși, iată obiectivele textilistilor de la „Dacia”.

Și la „Dacia” sînt mulți amatori de miscare. Cu unii dintre ei ne-a făcut cunoscință vicepreședintele asociației sportive, tehnicianul Paul Spătaru, care este și „sufletul” cercului de îndrăgostiți ai orientării turistice, împreună cu maestrul I. Barbu, filatoarea Constanta Dumitru, finisorii C. Costan și M. Dumbravă, Economistul Mihail Cindescu, mare pasionat al tenisului de masă, ne vorbeste despre condițiile bune asigurate de conducerea între-

prinderii și de asociație practicantilor acestui sport („s activitate ca lumea se desfășoară numai acolo unde conducerea unității dă sprijin”), despre colegii mai tineri care se remarcă în diverse competiții cu caracter republican cum sînt D. Arjoca, sau merceologul C. Orzea, maestrul Z. Popa etc. Tînarul inginer Florin Ciobanu, instructor de fotbal, ne spune cu mindrie că de la echipa de Sector „Dacia” au fost promovați la esaloane superioare jucători tineri ca Savu, Tudor, Gavriiă, Vamesu, că întrecerile inter-sectii sînt mult gustate, că fotbalistii din echipa întreprinderii sînt și oameni harnici, apreciați pentru calitatea muncii lor, cum sînt finisorul C. Dinu, mecanicul V. Dumitru, albitorul C. Ionescu, vopsitorul P. Iabangiu.

Același lucru se poate spune și despre mulți pasionați ai tenisului în frunte cu directorul Emil Stănilă,

cu contabilul șef Virgil Pricop, programatorul Eug. Petrovici, ing. Cristian Bădărău, electricianul C. Mogoșan, mecanicul D. Roneca, maistrul C. Pătrașcu și I. Chișescu etc.

Pentru o întreprindere care nu dispune de spații pentru amenajarea unor baze sportive proprii, nu este puțin. Preocupările în perspectivă vizează lărgirea activității sportive, a gimnasticii la locul de muncă și în alte sectii. Înmulțirea acțiunilor turistice și competiționale în care să fie cuprinsă o masă mai mare de oameni ai muncii, tineri sau vîrstnici. Întărirea celor cinci sectii pe ramură de sport existente și direcționarea lor mai vigurose pe drumul performanței. Pentru că strădaniile textilistilor, în frunte cu comuniștii, trebuie să urmărească deopotrivă creșterea continuă a calității muncii și a sănătății, a condițiilor recreative și distractive pe care le poate oferi sportul...

CAMPIONATUL DE BOX PE ECHEPE

(Urmare din pag. 1)

Adrian Nania (Steaua) — multă vreme component al lotului național de juniori — a fost întrecut de Liviu Virna, după o partidă echilibrată, în care au avut loc serii spectaculoase de lovitură. Surprinzător, cistig de cauză a avut clujeanul. Meci îndrîjit la „81 kg” între doi semigrei de circumstanță: Dănilă Bumbac și Dumitru Senciu. A fost o confruntare dură, în care Dumitru Senciu (Steaua) a evoluat bine, a lovit cu directe expediate cu ambele brate și a evitat „crosele” (uncle mult prea largi) ale lui Bumbac. De aceea a surprins decizia de învingător la puncte acordată clujeanului. Și fiindcă sîntem la capitolul arbitri, trebuie să spunem că la aceste etape ale campionatului s-ar cuveni delegați cei mai buni specialiști, deoarece dintre cei patru prezenți la Cluj-Napoca, Ioan Măeran și Viorel Măieran (Bistrița), Vasile Stoica și Cornel Bugnariu (Sibiu), doar primul a demonstrat calitățile necesare pentru duocrea la bun sfîrșit a dificilei sarcini de arbitru-judecător. Celelalte rezultate (primii sînt gazdele): muscă: N. Rus p.p. Al. Schiopu; ușoară: FL Chiaburu p.p. G. Hudeșteanu; semimijlocie: L. Mocanu p.p. Cr. Filip; mijlocie

SELECȚIONATA JUD. IAȘI — SELECȚIONATA JUD. BUZĂU 6-6. Meciuiri frumoase, urmărite cu mult interes. Rezultate mai imoortante: V. Sbucchin (I) b.ab. 2 E. Burcă (B), Gh. Pătulea (B) b.p. C. Crețu (I), Fl. Robu (B) b.p. I. Nicolae (I), N. Munteanu (I) b.p. V. Burcă (B). (AL NOUR-coresp.)

mică: Al. Luparu b.p. Al. Coman; grea: S. Galis p. ab. 2 I. Cernat.

SELECȚIONATA JUDEȚELOR BRAȘOV + SIBIU — DINAMO 3-6. Și la Brașov au fost indisponibilități în ambele formații și au avut loc doar nouă meciuri. În cele mai frumoase FL Țironeanu (Dinamo) b.p. N. Iordache (sel.), M. Toma (sel.), p. P. Paul (Dinamo), P. Golumbeanu (Dinamo) b.p. I. Simina (sel.). (C. GRUIA — coresps.)

SELECȚIONATA JUD. CONȘTANȚA — SELECȚIONATA JUD. GALAȚI 6-5.

SELECȚIONATA JUD. BACĂU 9-3.

BOX CLUB BRĂILA — SELECȚIONATA JUD. BACĂU 9-3.

RAPID BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT TITLUL

(Urmare din pag. 1)

Napoca) 220 kg (95 kg + 125 kg), cat. 60 kg — Victor Roșu (Olimpia București) 230 kg (100 kg + 130 kg), cat. 67,5 kg — Andrei Socaci (Olimpia București) 307,5 kg (137,5 kg + 170 kg), cat. 75 kg — Daniel Tuinea (Rapid București) 270 kg (125 kg + 145 kg), cat. 82,5 kg — Sorin Anghel (Steaua) 312,5 kg (140 kg + 172,5 kg), cat. 90 kg — Tiberiu Roman (C.S.M. Cluj-Napoca) 340 (152,5 kg + 187,5 kg), cat. 100 kg — Petrică Tuță (Rapid București) 332,5 kg (145 kg + 187,5 kg), cat. 110 kg — An-

gustin Culici (Olimpia București) 290 kg (140 kg + 150 kg). Două mențiuni: prima — între primii trei a ajuns un singur concurent din Divizia „B”, Dumitru Negreanu (Farul Conștanța) la cat. 56 kg (92,5 kg + 115 kg = 207,5 kg), clasat pe locul secund; a doua — la cat. 110 kg a fost un singur concurent, iar la cat. +110 kg nici unul!

În legătură cu acest ultim aspect, ne întrebăm: de la juniori încep necazurile cu selecția pentru categoriile grea și mai ales, supergreă? Ce fac specialistii în materie? Chiar așa, ce fac?

AL 5-LEA PREMIU CLASIC PENTRU FORMAȚIA N. NICOLAE

HIPISM

„Premiul Speranțelor”, disputat în reunitatea de duminică, a revenit lui Ogor. Astfel, formația nouului antrenor N. Nicolae reușește să cucerească în această toamnă cel de al 5-lea premiu clasic, valoarea arătată de pensionarii săi fiind impresionantă. Plecînd lansat din start, Diafan a reușit să-și găsească alergarea, aducînd cea de a doua victorie a celelalte formații. O altă formație care a reușit două victorii a fost cea a lui D. Toduță: cu Samălia, care a impresionat prin înălțul cursei, și cu Negoiu, cu care tînarul Cirstea și-a permis cam multe pentru un începător. Într-o formă de zile mari, Hrenița a realizat un nou succes pe distanța de 2.100 m, anunțîndu-se ca una din protagonistele derby-ului 1985. S. Ionescu avînd merite deosebite în această performanță. Cursa rezervată amatorilor a revenit lui Hipolit, M. Popescu făcînd dovada unui adevărat driver. Au mai cistigat: Rug, care prin valoarea arătată a intrat în rîndul vedetelor generației, Daniela, condusă fără greșeală de G. Popescu, și Rau, în stil T. Marinescu.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Rug (Oană) 1:35,7, 2. Gemiu, 3. Simiana. Cota: cist. 4, ord. triplă 64. Cursa a II-a: 1. Negoiu (Cirstea) 1:30,4, 2. Hamilton. Cota: cist. 6, ev. 8. Cursa a III-a: 1. Hipolit (M. Popescu) 1:28,1, 2. Robust. Cota: cist. 18, ev. 70. Cursa a IV-a: 1. Samălia

(Toduță) 1:33,7, 2. Titiana, 3. Marcela. Cota: cist. 3, ev. 100, ord. triplă 141. Cursa a V-a: 1. Ogor (Popa) 1:25,8, 2. Răsad. Cota: cist. 2, ev. 30, triplu III-IV-V 637. Cursa a VI-a: 1. Hrenița (Ionescu) 1:23,3, 2. Rura, 3. Percutor. Cota: cist. 4, ev. 24, ord. triplă închisă. Cursa a VII-a: 1. Daniela (Popescu) 1:28,5, 2. Cătraș, 3. Orsina. Cota: cist. 14, ev. 42, ord. triplă închisă, triplu V-VI-VII 245. Cursa a VIII-a: 1. Diafan (Mihal) 1:28,4, 2. Krauss, 3. Anemona. Cota: cist. închis, ev. închis, ord. triplă 645. Cursa a IX-a: 1. Rau (Marinescu) 1:34,5, 2. Albinița. Cota: cist. 1,60, ev. 25, ord. 10. Pariul austriac s-a ridicat la suma de 17.412 lei și s-a închis.

A. MOSCU

La 16 noiembrie a.c., A DOUA TRAGERE A MARILOR CÎȘTIGURI LA LOTO, după NOUA FORMULĂ TEHNICĂ. De cîteva zile a început vînzarea pentru această atractivă trageră cu o serie de elemente demne de luat în seamă, printre care: efectuarea a 3 extrageri în două faze, cu un total de 27 numere; atribuirea la faza a II-a de autoturisme „DACIA 1300” pentru primele 3 numere INDIFFERENT ORDINEA; asigurarea a minimum 3.500 lei pentru 3 numere din toate cele 9, în cadrul căreia o excursie în R.P. Polonia și altele. Biletele de 25 lei participă la toate extragerile. Procurați-vă din timp biletele!

Cu prilejul ultimului cuplaj interbucureștean, ce s-a desfășurat duminică pe stadionul de administrație de sport a înmînat prietelui unui cistigător care cent autoturism joc. Astfel, DACIA 1300: Vulcan — H. Neagu din Botoșof din Singur Bujor Ancu din rîn Mitrahe și Trif din Sava, Margareta toți la sistemul Dan Lazăr din Clujclu din Ma

ADMINISTRAȚIA

surat duminică pe stadionul de administrație de sport a înmînat prietelui unui cistigător care cent autoturism joc. Astfel, DACIA 1300: Vulcan — H. Neagu din Botoșof din Singur Bujor Ancu din rîn Mitrahe și Trif din Sava, Margareta toți la sistemul Dan Lazăr din Clujclu din Ma

FOTBAL

FOTBAL "FUNCȚIONEAZĂ DIN NOU..."

... o tionarea normală. angrenajul ei — atât de bine rotat — prezentându-se acum la potențialul obișnuit. Dorința oricărui iubitor de fotbal — interesat de onorabila reprezentare a soccerului nostru în Cupa U.E.F.A. — ar fi aceea ca echipa craioveană să se mențină la potențialul cu care s-a reintălnit în ultimele ci evoluții astfel ca dubla partidă cu Zelezniciar să-l aducă trecerea în a patra etapă a importante competiții continentale.

F. C. Arges și antrenorii ei.

LA HUNEDOARA PUTEA FI ȘI 12-0...

La meciul cu Rapid din etapa a 11-a, meci disputat pe teren propriu, 0-0. Politehnica Iași a avut nu mai puțin de șase ju-

(min. 4), echipa a căutat imediat să remedieze „spărtura”, dar Burdujan și Biro au ratat inadmisibil de ușor. Apoi a căzut al doilea gol (senzaționalul lui Oncu I) și „castelul seșean” s-a prăbușit. A greșit portarul Ciocrian, au greșit elementar fundașii (doar căpitanul echipei, Ursu, și-a făcut datoria până la capăt), au greșit și mijlocașii; noi nu... greșim însă dacă afirmăm că, la Hunedoara, Politehnica putea primi O DUZINĂ de goluri! Sigur, repetăm, Bucu și Ciocrian sînt greu de înlocuit și absența lor poate fi mereu invocată. Echipa ni s-a părut însă fără vlagă, jucătorii ca Sertov, Burdujan, Damaschin, Biro I, Sigmirean, Gheorghiu, Anton, Paveluc evoluind sters, fără ambiție, fără dăruire și a ceea ni se pare a fi aspectul cel mai condamnat. Or, tocmai de la acest punct trebuie pornit în redresarea echipei.

Ajunși la — 3 la adevăr și la un golaveraj foarte slab (—14). Politehnica se află într-o situație foarte grea. Dar încă nu-i totul pierdut! Campionatul este foarte lung și multe se mai pot întâmpla. Asta trebuie să înțeleagă — foarte repede — jucătorii țeleni. Și nu numai ei!

Laurențiu DUMITRESCU

ETAPA S-A INCHELAT COMENTARIILE — CONTINUĂ

cătorii titulari indisponibili. După o săptămână, la Hunedoara, trei dintre cei șase au apărut în joc, Munteanu, Sigmirean și Gheorghiu, două dintre piesele grele ale echipei rămînînd în continuare de recuperare, portarul Bucu și fundașul stinga Ciocrian. „Știu că avem azi un meci extrem de greu, dar sper mult să jucăm așa cum am făcut-o la Bacău, la Craiova și la București cu Dinamo, deplasări din care ne-am întors numai cu un punct, deși meritam mai mult”. Aceasta era SPERANȚA (cit de nefondată, s-a văzut în joc!) antrenorului Constantin Oțet înaintea partidei cu Corvinul. Și, deși a primit repede un gol

tegorii de jucători — nu spunem o noutate — aduc fotbalului un real deserviclu. Și unii și alții pot fi cumințiți doar prin inter-

Radu II încearcă să pătrundă printre Suciu și Al. Nicolae. Pe „fază”. I. Marin stă gata să intervină. Foto: Aurel D. NEAGU

această cauză, roșu înaltea ochilor), în timp ce Al. Nicolae, supărat, probabil, pe... decizia arbitrilor, a șutat — ostentativ — cu putere, balonul, trimițîndu-l în afara terenului. Și el a văzut, din această pricină, un cartonșor, pe cel galben...

...Duri sau nervoși, ambele ca-

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● MINE, LA CRAIOVA, MECIUL RESTANȚA UNIVERSITATEA — F.C. OLT. Stadionul Central din Craiova va găzdui mine partida restanță din etapa a IX-a dintre Universitatea și F.C. OLT. Intîlnirea va începe la ora 14 și va fi condusă de M. Salomir (Cluj-Napoca), ajutat la linie de G. Ionescu (București) și D. Vătran (Arad).

● CONFĂȚUIREA MEDICILOR DIN ȚĂRILE SOCIALISTE. În zilele de 14 și 15 noiembrie va avea

comuna 23 August — jud. Constanța, la sistemul Pronoport; Constantin Lupășcu din Vama — jud. Suceava la Loto și Florian Galu din Bocșa — jud. Caraș-Severin au obținut cite un autoturism OLT CIT SPECIAL.

loc la Praga constătuirea medicilor echipelor naționale din țările socialiste. Din partea F.R. Fotbal vor participa medicii Nicolae Andreescu și Gheorghe Untea.

● ASTĂZI ÎN GIULEȘTI, RAPID — BULGARIA (TINERET). Stadionul Giulești găzduiește astăzi meciul amical care va opune divizionare „A” Rapid București reprezentativa de tineret a Bulgariei.

Jocul va începe la ora 14.30.

STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

natinschi din Nădlac — jud. Arad și Gavril Florian din Sighetu Marmatei, toți la sistemul Loto; Gheorghe Dobrescu din Craiova și Stanca Simionov din

Categoriza 1: 2 variante 25% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 1 variantă 100% a 23.219 lei și 4 variante 25% a 8.305 lei; cat. 3: 8 variante 100% a 4.429 lei și 28 variante 25% a 1.107 lei; cat. 4: 101.50 a 655 lei; cat. 5: 174.25 a 361 lei; cat. 6: 6.962 a 40 lei;

cat. 7: 182,50 a 200 lei; cat. 8: 3.528,50 a 40 lei.

REPORT CATEGORIA 1: 16.638 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” au fost obținute de Nicolae Coteș din Brăila și Petrahe Feraru din București.

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A XI-a

Programul și arbitrii etapei viitoare (duminică 18 noiembrie)

SERIA I
Minerul Gura Humorului — Metalul Rădăuți 1-0 (0-0), Zimbru Siret — Constructorul Iași 4-1 (1-0), Explorări-Vilitorul Cimpulung Moldovenesc — Siretul Pașcani 1-1 (1-0), Electro-Siretul Bucecea — Minerul Vatra Dornei 2-1 (1-1), Luceafărul Botoșani — Avintul Frasin 3-1 (0-0), Cetatea Tg. Neamț — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc 4-1 (3-0), TEPRO Iași — Carpați Gălănești 0-0, Celuloza-Bradul Roznov — Reionul Săvinești 1-1 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XI-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 14 p (20-10), 2. Zimbru Siret 13 p (17-15), 3. Electro Bucecea 13 p (18-20)... pe ultimele locuri: 14-15. Explorări Cimpulung 9 p (16-20), Avintul Frasin 9 p (15-19), 16. TEPRO Iași 9 p (9-16).

ETAPA VIITOARE: Reionul Săvinești — A.S.A. Cimpulung; M. Melegari (Vaslui), Carpați Gălănești — Celuloza Bradul Roznov; M. Bada (Beckan), Cetatea Tg. Neamț — Electro Siret Bucecea; L. Meisa (Buzău), Constructorul Iași — Metalul Rădăuți; I. Diaș (Galați), Minerul Vatra Dornei — Zimbru Siret; I. Ursachi (Bacău), Avintul Frasin — Tepra Iași; L. Rus (Bacău), Explorări Cimpulung — Minerul Gura Humorului; M. Petracea (Suceava), Siretul Pașcani — Luceafărul Botoșani; D. Urmas (Brăila).

SERIA A II-a
Petroțul Monești — Aripile Bacău 3-0 (2-0), Minerul Comănești — Laminorul Roman 3-1 (2-0), Mecanica Vaslui — Textila Buhuși 7-0 (3-0), Locomotiva Adjud — Constructorul-Flacăra Odobești 1-0 (0-0), Victoria Tecuci — Inter Vaslui 1-1 (0-1), Chimia Mărăgești — C.S.M. Borzești 2-0 (2-0), Unirea Negrești — Foresta Găgești 0-0, Letea Bacău — Viticulturnl Panclu 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA VASLUI 16 p (23-0), 2. Aripile Bacău 15 p (19-12), 3. Chimia Mărăgești 15 p (24-10)... pe ultimele locuri: 15. Foresta Găgești 7 p (7-16), 16. Unirea Negrești 6 p (7-23).

ETAPA VIITOARE: C.S.M. Borzești — Letea Bacău; G. Ioniș (București), Petroțul Monești — Unirea Negrești; G. Pașca (Constanța), Foresta Găgești — Minerul Comănești; C. Mangana (Iasi), Inter Vaslui — Locomotiva Adjud; S. Marin (Brăila), Aripile Bacău — Laminorul Roman; V. Macovei (Cimpulung), Constructorul Flacăra Odobești — Victoria Tecuci; O. Mănghar (Botoșani), Viticulturnl Panclu — Mecanica Vaslui; S. Gross (Cărbărești), Textila Buhuși — Chimia Mărăgești; C. Zelenko (Ploiești).

SERIA A III-a
I.M.U.-C.S.S. Medgidia — D.V.A. Portul Galați 2-1 (0-0), Delta Tulcea — Cimentul Medgidia 3-0 (1-0), Chimia Brăila — Progresul Isacova 3-0 (1-0), Voinea Constanța — Chimex Constanța 1-1 (1-0), Ancora Galați — Petroțulanca 0-0, Arubium Măcin — Laminorul Viziru 1-0 (0-0), Avintul Matca — Portul Constanța 0-0, Marina Mangalia — S.N. Tulcea 0-2 (0-1).

Pe primele locuri: 1. DELTA TULCEA 16 p (19-4), 2. I.M.U. Medgidia 16 p (18-0), 3. Portul Constanța 15 p (17-9), 4. Chimia Brăila 14 p (14-7)... pe ultimele locuri: 14. Ancora Galați 8 p (7-17), 15. Marina Mangalia 8 p (8-20), 16. Chimex Constanța 5 p (8-19).

ETAPA VIITOARE: Arubium Măcin — Chimia Brăila; L. Esache (P. Neamț), Portul Constanța — Delta Tulcea; M. Lică (București), Petroțulanca — Marina Mangalia; G. Ionescu (Tirgoviste), Voinea Constanța — Laminorul Viziru; S. Hilescu (Focșani), S. N. Tulcea — I.M.U. Medgidia; C. Diaconescu (Bacău), Cimentul Medgidia — Chimex Constanța; A. Păun (București), D.V.A. Portul Galați — Progresul Isacova; R. Coltețiu (București), Avintul Matca — Ancora Galați; L. Barloameș (Pașcani).

SERIA A IV-a
Dunărea Călărași — A.S.A. Buzău 4-1 (2-0), Chimia-Victoria Buzău — Constructorul Giurgiu 4-0 (2-0), Carpați Nehouă — Victoria Tândărei 3-0 (2-0), Metalul Buzău — Olimpia Slobozia 1-1 (1-1), I.C.P.B. Bolintin — S.N. Okenita 3-0 (1-0), Viitorul Chirnogi — Victoria Lehlui 3-1 (2-0), Unirea Slobozia — I.S.C.I.P. Ulmeni 1-0 (1-0), Petroțul Berca — Rapid Fetești 3-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. DUNA-REA CALĂRAȘI 16 p (21-10), 2. Chimia Buzău 15 p (27-15), 3. Carpați Nehouă 13 p (18-8), 4. Unirea Slobozia 13 p (16-15)... pe ultimele locuri: 14. A.S.A. Buzău 8 p (13-20), 15. Victoria Lehlui 8 p (12-21), 16. I.S.C.I.P. Ulmeni 6 p (11-19).

ETAPA VIITOARE: I.S.C.I.P. Ulmeni — Petroțul Berca; Z. Erdei (Slatina), S. N. Oltenița — Rapid Fetești; G. Neaga (Ploiești), A.S.A. Buzău — Chimia Victoria Buzău; G. Manea (Constanța), Unirea Slobozia — Victoria Lehlui; V. Turcitu (Galați), Carpați Nehouă — Viitorul Chirnogi; I. Samoilă (Galați), Constructorul I.C.I. Giurgiu — Olimpia Slobozia; I. Bălan (Craiova), Metalul Buzău — Victoria Tândărei; J. Bratu (P. Neamț), Dunărea Călărași — I.C.P.B. Bolintin; D. Cătrinescu (Ploiești).

SERIA A V-a
I.C.S.I.M. București — Aversa București 0-0, Danubiana București — Viscofil București 1-0 (1-0), I.U.P.S. Chitila — Sportul „30 Decembrie” 3-0 (1-0), Tehnometal București — MECON București 3-0 (1-0), Luceafărul

București — Petrolul Băicoi 0-2 (0-1), Flacăra roșie București — Abatorul București 0-2 (0-0), Carpați Sinaia — Minerul Filipești 2-0 (1-0), Avicola Crevedia — Polana Cimpina 3-0 (1-0), Chimia Brazi-Ploiești nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. I.C.S.I.M. BUCUREȘTI 16 p (30-12), 2. Danubiana București 16 p (18-15), 3. Petrolul Băicoi 16 p (14-15)... pe ultimele locuri: 15. Luceafărul București 9 p (17-27), 16. Flacăra roșie București 9 p (8-18), 17. Aversa București 7 p (12-16).

ETAPA VIITOARE: Flacăra roșie București — Carpați Sinaia; I. Crețu (Slatina), Minerul Filipești — Avicola Crevedia; G. Lepădatu (Medag), Abatorul București — I.U.P.S. Chitila; M. Barbu (Constanța), Viscofil București — Luceafărul București; M. Dragomir (București), Polana Cimpina — Danubiana București; L. Frunză (Sibiu), Petrolul Băicoi — Tehnometal București; I. Alexe (Cimpulung), Aversa București — Chimia Brazi; L. Radu (Craiova), Sportul „30 Decembrie” — MECON București; D. Despa (Cimpulung), I.C.S.I.M. București stă.

SERIA A VI-a
Electrica Titu — Muscelul Cimpulung 1-2 (0-1), Dunărea-Venus Zimnicea — Cimentul Fieni 2-0 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș — Știința Drăgănești-Olt 3-0 (0-0), Sportul muncitoresc Caracal — Textila Roșiori 2-0 (0-0), Progresul Corabia — Chimia Găgești 6-0 (3-0), Metalul Mija — Recolta Soicânești 2-0 (1-0), Metalul Alexandria — Chimia Tr. Măgurele 1-1 (0-1), ROVA Roșiori — Dacia Pitești 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MUSCELUL CIMPULUNG 18 p (22-6), 2. Textila Roșiori 13 p (15-12), 3. Metalul Mija 13 p (19-8), 4. Chimia Găgești 13 p (17-16)... pe ultimele locuri: 13. Electronistul Curtea de Argeș 9 p (9-19), 16. Știința Drăgănești-Olt 5 p (5-16).

ETAPA VIITOARE: Electronistul Curtea de Argeș — Chimia Găgești; T. Chale (Giurgiu), Metalul Alexandria — Cimentul Fieni; A. Lojan (Rm. Vilcea), Dunărea Venus Zimnicea — Rova Roșiori; Ilie Coț (Ploiești), Știința Drăgănești Olt — Recolta Soicânești; M. Steliescu (Tg. Jiu), Electrica Titu — Progresul Corabia; G. Vasile (București), Chimia Tr. Măgurele — Metalul Mija; S. Chiva (București), Dacia Pitești — Sportul muncitoresc Caracal; G. Tănăsaru (Tg. Jiu), Textila Roșiori — Muscelul Cimpulung; N. Tenea (Drobeta Tr. Severin).

SERIA A VII-a
Electroputere Craiova — Pandurii Tg. Jiu 4-0 (3-0), Forestierul Băbeni — Jiul Rovinari 1-0 (0-0), Viitorul Drăgășani — C.F.R. Craiova 3-0 (2-0), Dunărea Calafat — Petroțul Tâceni 4-1 (1-1), Metalurgistul Sadu — Metalul Rm. Vilcea 4-0 (1-0), Mecanizatorul Simian — A.S.A.-Victoria Craiova 4-0 (2-0), Armătura Strehăia — Progresul Bălești 1-0 (0-0), Constructorul Craiova — Dierna Orșova 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 20 p (31-7), 2. Constructorul Craiova 15 p (18-10), 3. Metalurgistul Sadu 13 p (22-8), 4. Dierna Orșova 13 p (17-13)... pe ultimele locuri: 14. A.S.A. Craiova 8 p (24-25), 15. Metalul Rm. Vilcea 8 p (9-22), 16. Petroțul Tâceni 7 p (10-20).

ETAPA VIITOARE: Mecanizatorul Simian — Armătura Strehăia; T. Tulu (Caransebeș), Metalul Rm. Vilcea — Forestierul Băbeni; P. Peană (București), Progresul Bălești — C.F.R. Craiova; V. Ilie (București), Constructorul T.C.I. Craiova — Petroțul Tâceni; V. Dascălu (București), Viitorul Drăgășani — Dierna Orșova; L. Ilie (Tirgoviste), Electroputere Craiova — Metalurgistul Sadu; P. Iliescu (București), Jiul Rovinari — Dunărea Calafat; F. Toader (Alexandria), Pandurii Tg. Jiu — A.S.A. Victoria Craiova; C. Bălănescu (Timișoara).

SERIA A VIII-a
C.S.M. Lugoj — Metalul Bocșa 3-0 (0-0), Rapid Arad — U.M. Timișoara 1-1 (0-0), Unirea Tomnatic — Obilicii Simmartinu Sirbesc 3-1 (2-0), Metalul Oțelu Roșu — C.F.R.-Victoria Caransebeș 3-0 (0-0), C.S.M. Caransebeș — Victoria Ineu 1-0 (0-0), Minerul Anina — Unirea Simnicolau 4-1 (2-0), Minerul Moldova Nouă — C.F.R. Arad 3-0 (1-0), Șoimii Lipova — Minerul Oravița 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL BOCȘA 17 p (19-10), 2. Minerul Moldova Nouă 12 p (18-13), 3. C.S.M. Caransebeș 12 p (14-11), 4. Minerul Oravița 12 p (17-18)... pe ultimele locuri: 14. Șoimii Lipova 10 p (12-15), 15. C.F.R. Arad 10 p (12-22), 16. Unirea Simnicolau 9 p (16-14).

ETAPA VIITOARE: Metalul Oțelu Roșu — Unirea Tomnatic; P. Abrudan (Cluj-Napoca), C.F.R. Arad — C.F.R. Victoria Caransebeș; A. Polner (Carre) — se dispută în ziua de 17 noiembrie, Obilicii Simmartinu Sirbesc — U.M. Timișoara; C. Cîrnăț (Aiud), Minerul Anina — C.S.M. Lugoj; I. Ungureanu (Orșova), Unirea Simnicolau Mare — Rapid Arad; L. Coșdre (Salonta), Minerul Oravița — Victoria Ineu; I. Barna (Oradea), Metalul Bocșa — Șoimii Strungul Lipova; C. Pădurăreț (Oradea), C.S.M. Caransebeș — Minerul Moldova Nouă; F. Modiriac (Craiova).

SERIA A IX-a
Infrățirea Oradea — Someșul Satu Mare 3-0 (2-0), Recolta Salonta — Olimpia Gherla 5-0 (4-0), Chimia Tășnad — Minerul

Or. dr. Petru Groza 3-0 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Voinea Oradea 2-0 (1-0), Minerul Suncuiuș — Constructorul Satu Mare 1-1 (1-0), Minerul Sărmășag — Oasul Negrești 1-0 (0-0), Silvania Cehu Silvaniei — Unirea Valea lui Mihai 1-1 (0-1), Unio Satu Mare — Victoria Carei 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INFRAȚIEREA ORADEA 17 p (16-5), 2. Recolta Salonta 16 p (16-5), 3. Minerul Sărmășag 14 p (16-12)... pe ultimele locuri: 15. Oasul Negrești 8 p (8-17), 16. Constructorul Satu Mare 7 p (8-19).

ETAPA VIITOARE: Minerul Sărmășag — Recolta Salonta; M. Mihalca (Baia Mare), Unio Satu Mare — Constructorul Satu Mare; G. Cîmpăneanu (Arad) — se dispută în ziua de 17 noiembrie, Victoria Carei — Olimpia Gherla; I. Naghi (Baia Mare), Someșul Satu Mare — Oțelul oraș dr. P. Groza; M. Roșca (Arad) — se dispută în ziua de 17 noiembrie, Voinea Oradea — Unirea Valea lui Mihai; I. Muntean (Timișoara), Oasul Negrești — Chimia Tășnad; I. Stan (Sighet), Minerul oraș dr. P. Groza — Infrățirea Oradea; I. Danclu (Petroșani), Minerul Suncuiuș — Silvania Cehu Silvaniei; N. Mitu (Călan).

SERIA A X-a
Electromureș Tg. Mureș — C.I.L.-Mecanica Sighet 0-2 (0-1), Minerul Băița — CUPROM Baia Mare 5-1 (3-0), Bradul Vișeu — Minerul Baia Sprie 3-1 (0-1), Mureșul Luduș — Minerul Borșa 2-1 (2-0), Minerul Rodna — Metalotehnica Tg. Mureș 2-1 (1-1), Energia Prundu Birgăului — CHIMFOREST Năsăud 1-0 (0-0), Minerul Băiut — Lăpușul Tg. Lăpuș 1-0 (0-0), I.S.S.M. Sighet — Oțelul Reghin 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHET 20 p (21-3), 2. Metalotehnica Tg. Mureș 14 p (20-9), 3. Minerul Rodna 14 p (17-16)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Borșa 7 p (14-19), 16. Bradul Vișeu 6 p (11-25).

ETAPA VIITOARE: Minerul Baia Sprie — Minerul Băiut; C. Popovici (Cimpia Turzii), CHIMFOREST Năsăud — Minerul Rodna; V. Măcanu (St. Gheorghe), CUPROM Baia Mare — Bradul Vișeu; V. Stan (Gherla), I.S.S.M. Sighet — Mureșul Luduș; M. Vinceler (Cluj-Napoca), Metalotehnica Tg. Mureș — Minerul Băița; V. Chiran (Lugoj), Oțelul Reghin — Electromureș Tg. Mureș; A. Bălescu (Brașov), Lăpușul Tg. Lăpuș — Energia Prundu Birgăului; A. Budai (Satu Mare), Minerul Baia Borșa — C.I.L. Mecanica Sighet; T. Damian (Zălan).

SERIA A XI-a
I.M.I.X. Agnita — Minerul Paroșeni — nu s-a disputat, Mecanica Alba Iulia — Victoria Călan 3-0 (2-0), Soda Ocna Mureș — Minerul-Știința Vulcan 2-1 (1-1), Metalul Sighișoara — Dacia Orăștie 1-0 (0-0), Tîrnavele Blaj — Unirea Ocna Sibiului 1-1 (1-0), Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Metalul Aiud 2-0 (1-0), Mecanica Orăștie — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 2-0 (1-0), Minerul Certej — Inter Sibiu 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL PAROȘENI 16 p (13-6), 2. Mecanica Orăștie 13 p (13-9), 3. Soda Ocna Mureș 13 p (13-11) — 6 victorii, 4. Unirea Ocna Sibiului 13 p (19-17) — 5 victorii... pe ultimele locuri: 15. Mecanica Alba Iulia 8 p (15-19), 16. Inter Sibiu 8 p (8-13).

ETAPA VIITOARE: Minerul Paroșeni — Soda Ocna Mureș; T. Văcaru (Craiova), Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Tîrnavele Blaj; A. Cocș (Oradea), Metalul Aiud — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca; L. Pop (Arad), Minerul Știința Vulcan — Minerul Certej; M. Păunescu (Reșița), Dacia Orăștie — Victoria Călan; G. Tăulea (Făgăraș), Inter Sibiu — Mecanica Alba Iulia; C. Ene (Cimpina) — se dispută la Coșca Mică, I.M.I.X. Agnita — Metalul Sighișoara; A. Vaida (Odorheiu Secuiesc), Unirea Ocna Sibiului — Mecanica Orăștie; P. Cădar (Brașov).

SERIA A XII-a
Progresul Odorhei — Metalul Tg. Secuiesc 2-0 (1-0), I.C.I.M. Brașov — Cimentul Hoghiz 3-0 (1-0), Unirea Cristuru Secuiesc — Niramonia Făgăraș 0-3 (0-1), Mureșul Toplița — Mobila-Măgura Codlea 1-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe — Precizia Săcele 3-0 (2-0), Utlajul Făgăraș — Metrom Brașov 1-1 (0-0), Viitorul Gheorgheni — Minerul Baraolt 1-1 (0-0), Celuloza Zărnești — Textila Prejmer 2-0 (1-0), Minerul Bălan nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 20 p (19-8), 2. Metalul Tg. Secuiesc 17 p (23-9), 3. I.C.I.M. Brașov 15 p (16-10)... pe ultimele locuri: 15. Precizia Săcele 9 p (14-18), 16. Unirea Cristuru 9 p (9-17), 17. Textila Prejmer 6 p (3-17).

ETAPA VIITOARE: Metrom Brașov — Viitorul Gheorgheni; N. Dumitrescu (București), Metalul Tg. Secuiesc — Minerul Bălan; C. Geambașu (București), Mureșul Toplița — Celuloza Zărnești; A. Cîkmantori (Tg. Mureș), Cimentul Hoghiz — Utlajul Făgăraș; G. Schianu (Rm. Vilcea) — se dispută la Runcu, Mobila Măgura Codlea — Minerul Baraolt; F. Brînzoi (București), Precizia Săcele — Progresul Odorheiu Secuiesc; I. Vasile (București), Textila Prejmer — Unirea Cristuru Secuiesc; V. Argășăld (București), Niramonia Făgăraș — Electro Sf. Gheorghe; M. Circo (Brad), I.C.I.M. Brașov stă.

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri voluntari.

PREA LUNG E DRUMUL AFIRMĂRII PENTRU A GREȘI CHIAR MARELE PAS!

- Lipsa de luciditate — între principalele cauze ale insuccesului
- Echipa noastră e prea tributară jocului cu piciorul
- Plină când vor rămâne datele cluburilor?!

Aflată sub semnul unei respectabile tradiții, devenită tot mai limpede în rugbyul internațional, partida România — Franța și-a mai consumat o ediție. Jocul de simbioză, de pe stadionul „23 August” din Capitală, a fost cel de al 15-lea disputat, de-a lungul anilor, pe terenurile noastre. Înaintea primului fluier al irlandezului J. West, bilanțul era egal, cu cîte șapte succese de o parte și de alta. După fluierul final, balanța s-a inclinat în favoarea reprezentativei „cocoșului galic”, care s-a revanșat, totodată, pentru cea mai severă înfrângere suportată la București în 1990, cînd România a cîștigat cu 15-0; Franța a învins acum cu 12-3.

Insuccesul de simbioză al rugbiștilor noștri nu a lăsat un gust amar. Nu atât rezultatul în sine — o înfrângere trebuie primită decît, mai ales în fața unei mari forțe a acestui sport, cu o impresionantă tradiție, cu mii de cluburi și sute de mii de legitimați — cît evoluția palidă, lipsa de decizie și inspirație, echipa pîrînd dese o umbră a multei apreciate învingătoare a Țării Galilor sau Scoției. Deși era cam aceeași echipă...

„Drept că programarea meciului nu ne-a avantajat. În vreme ce oaspeții s-au aflat în acest an mai tot timpul la „grîzi”, jucînd în Turneul celor cinci națiuni, apoi în Noua Zeelandă și, recent, în Japonia, avînd deci vreme suf-

bă, privind înregistrările statistice, se remarcă lesne că francezii au avut mai multe baloane. Depășiți net la margini în prima repriză, ei au mai echilibrat disputa acrieană după pauză, iar cînd au pierdut-o au știut să facă un pressing susținut. Superioritatea oaspeților a apărut însă covârșitoare în grămizile ordonate și aglomerări, pachetul lor de înaintași, însumînd mai bine de 800 de kilograme, demonstrînd, pe lîngă deosebita forță de împingere, o excelentă știință de a juca aceste foarte importante momente ale rugbiului modern. Și în asemenea condiții, cînd rugbiștii români au avut mai puține mingi decît adversarii (cu 11, după evidența noastră), din margini sau grămizi au existat pentru ei suficiente posibilități de a construi. Dar baloanele ajunse la centeri pot fi numărate pe degete! În loc de pase — șut după șut, în loc de atac — o adevărată teamă de a desfășura acțiuni tutei combinate. L-am întrebat pe antrenorul Valeriu Trimescu cum își explică aceasta. Ne-a răspuns doar atât: „Am văzut antrenamentele, am văzut ce, cît și cum s-a lucrat. Una am făcut și am tot repetat, alta a leșit pe teren”. Într-adevăr, în deplină cunoștință de cauză, poteam spune că s-a lucrat cu intensitate, angajare și luciditate în antrenamente — placaj după placaj, dar și schemă după schemă, într-o varietate nenumărabă. Pentru ca în

poi nu a știut să le fructifice. Trecînd peste momentele psihologice — dacă marcam puteam relansa disputa —, să recunoaștem că nu știm, cu adevărat, încă să jucăm grămada spontană, în cea ordonată oaspeții manevrînd cu noi cum au vrut. Ne lipsește personalitatea treisferturilor, fiind prea tributari loviturii de picior, deși simțăm ne-am propus să atacăm. Pentru a ne exprima la cel mai ridicat nivel internațional trebuie schimbată maniera de antrenamente la cluburi. Rugbyul nu mai este cel de acum 15 ani...”

Schimbări mari nu se pot produce peste noapte. Turneul de premieră în Anglia e foarte aproape. Dar puținul timp trebuie folosit la maximum, chiar de azi. Se reia campionatul, acest criticat campionat, iar el trebuie subordonat cu adevărat intereselor naționale, pregătirii internaționalei noastre, care sînt cei de simbioză și încă cîțiva, foarte puțini. Rugbyul românesc trebuie să-și strîngă rîndurile: prea lung și anevoios e drumul afirmării pentru a greși chiar marele pas!

Geo RAETCHI

Pe GLOB

SUEDIA. Cea de a 4-a ediție a „Turului Ciclist” al țării va avea loc anul viitor între 12 și 19 iunie. Este, cum se vede, vorba de o întrecere scurtă, care va măsura în totalitate doar 1260 km. Competiția va cuprinde opt etape, prima dintre ele, contracronometru individual, disputîndu-se chiar la startul întrecerii, la Göteborg. Organizatorii doresc să invite opt formații amatoare, dintre care două suedeze și cinci echipe profesionale.

OLANDA. În localitatea Amersfoort s-a disputat o atractivă competiție... sportivă. Este vorba de campionatul european de biliard pe echipe, în care victoria finală a revenit reprezentativei R. F. Germania, care a învins în finală prima selecționată a Olandei cu 3-2. Pe locul 3 — Austria.

NOUA ZEELANDĂ. Nu cu mult timp în urmă a preciatul tehnician Bryce Rope, antrenorul reprezentativei de rugby a țării, care sub conducerea lui a obținut nouă victorii în 12 meciuri-test în ultimii doi ani, a fost înlocuit din această funcție fără nici un fel de explicație din partea

federatiilor respective. Noul antrenor al celebrei formații „All Blacks” este fostul ei căpitan, Brian Lachore, care — la aflarea veștii — a declarat că „...este puțin surprins”.

FRANȚA. În cinstea comemorării a 200 de ani de la nașterea lui Jean-François Pilatre de Rozier, născut la Metz, primul om care s-a ridicat de la pămînt la bordul unei „montgolfiere” (balon cu gaz), în acest oraș se va disputa anul viitor cea de a 3-a ediție a cursei „Pilatre de Rozier”. Și-au anunțat participarea 130 de „montgolfiere”, competiția urmînd să se dispute în șase manșe. Aceasta dacă vremea o va permite...

STATELE UNITE. Atletul grec Yannis Kourous a stabilit, în împrejurimile orașului New York, un nou record mondial alergînd în 24 de ore 177 mile, depășind cu 7 mile vechiul record deținut de francezul Bernard Goudin. Noul performer, în vîrstă de 28 de ani, a îmbunătățit în aceeași cursă și recordurile mondiale în probele de 100 mile (11h46:37,0) și 200 km (15h11:48,0).

MAȘINA „ARO” CU ECHIPAJUL SARRAZIN-MORIN CONDUC ÎN RALIUL ALGERIEI

De cîteva zile se dispută pe rute foarte dificile „Raliul Algeriei”, o probă automobilistică și motociclistă grea, care pune la încercare nu numai abilitatea piloților, ci și calitatea mașinilor pe care ei aleargă. În întrecerea automobilistică, etapele a 5-a și a 6-a (ultima fiind o probă specială de îndemnare) au fost cîștigate de echipajul Sarrazin — Morin din Franța, pe aceeași mașină „ARO” care a învins, nu de mult, în „Raliul Faraonilor”.

Cupul francez este urmat, în clasamentul general, de: Philippe — Hanssens (Franța, pe Citroën) la 1 oră și 59 de minute, Cavallo — Bertrand (Franța — Citroën), Sorghini — Bardini (Italia — Range Rover), Villa — Delfino (Italia — Toyota) și Serir — Kherriche (Algeria — Nissan).

SPORTIVE ROMÂNCE LA C.E. DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

Au plecat la Viena, pentru a participa la Campionatele europene de gimnastică ritmică, Doina Stăiculescu, Alina Drăgan, Petruța Dumitrescu și Mirela Drăgulea. Însoțite de antrenorul Maria Gărbă. Întrecerea va avea loc la finele acestei săptămîni și va reuni sportive din Bulgaria, Uniunea Sovietică, Cehoslovacia, R.F. Germania, Spania și din alte țări ale continentului.

Meci amical internațional de handbal (m)

H. C. MINAUR B. MARE — R. P. CHINEZĂ 38-25

Reprezentativa masculină de handbal a R. P. Chineze și-a continuat turneul în țara noastră susținînd o nouă partidă amicală, în sala „Dacia” din Baia Mare în compania lui H. C. Minaur. Handbaliștii băimăreni au cîștigat cu 38-25 (21-11). Principalii realizatori au fost: Mironiuc 12, Covaciu, Boros și Flangea — cite 5. M. Voinea 4 pentru H. C. Minaur. Zhao

Zhiwei 9 și Xue Mancang 8 pentru oaspeții. (A. CRISAN, coresp.).

ECHIPA DE HOCEI (t) A FRANȚEI, LA GALAȚI

Timp de 3 zile, echipa de hochei tineret a Franței, care a sosit luni în țară, va evolua pe patinoarul din Galați, urmînd să întînească în două partide echipa similară a României și, într-un alt joc, formația noastră, de „18 ani”. Primul meci are loc azi, începînd de la ora 18, în compania reprezentativei de tineret (20 de ani) a României, care va juca anul viitor în cadrul grupelor B a C.M.

CUPA MONDIALĂ LA LUPTÉ

La Selnejoeki (Finlanda) s-a terminat „Cupa Mondială” la lupte greco-romane. Clasament final: 1. U.R.S.S. 10 p; 2. Finlanda 7 p; 3. S.U.A. 6 p; 4. Europa 4 p (din echipa Europei au făcut parte și campionii St. Negrîșan și V. Andrei); 5. Japonia 3 p; 6. Egipt 0 p.

REZULTATE DIN MECIURILE-RETUR ÎN CUPELE EUROPENE LA VOLEI

La sfîrșitul săptămîinii trecute au fost programate meciurile retur din prima fază a cupelor europene la volei. Iată rezultatele care ne-au parvenit pînă acum (între paranteze, rezultatele din tur):

C.C.E., feminin: Leixoes Matosinhos (Port.) — C.S.M. Clamart (Fr.) 0-3 (0-3); Philathlitikos Salonik — Levski Spartak Sofia 0-3 (0-3); Mladost Zagreb — Ruda Hvězda Praha 1-3 (0-3); Université Lausanne — Olympic Luxembourg 3-0 (3-0); U.S. Olympique Doetinchem (Ol.) — Heilinger (Norv.) 3-0 (3-1); S.C. Traktor Schwerin — Euron Raiku (Finl.) 3-0 (3-0); masculin: Brother Martinus Amstelveen (Ol.) — Sollentuna (Suedia) 3-0 (3-2); Loimu 79 (Fin.) — Asnières Sports (Fr.) 3-2 (3-2); Eczacıbaşı Istanbul — Ruda Hvězda Praha 3-2 (0-3); Esmoriz Porto — T.S.C. Berlin 0-3 (0-3); Tungsram Budapesta — Ibis Courtail (Belgia) 3-1 (2-3).

CUPA CUPELOR, feminin: Kaufhaus Innsbruck — V.T.B. Lucerna 2-3 (3-0); masculin: V. C. Luxemburg — Sokol Viena 0-3 (0-3); Tromsø (Norv.) — Hamburg (R.F.G.) 1-3 (0-3); Olympiakos Pireu — Kecskemet (Ungaria) 3-0 (0-3) — punctaveraj 73-74); Stavar Morbor (Iug.) — Galatasaray Istanbul 3-0 (0-3) — punctaveraj 68-71; Elite Geneva — Ijsboerke (Belgia) 0-3 (0-3).

Echipele subliniate s-au calificat în turul următor al competiției.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE

IUGOSLAVIA (et. 12). Viitoarea adversară a echipei Universitatea Craiova va fi „optimile” de finală ale „Cupei U.E.F.A.”. Zeleznickar Sarajevo, a învins greu, pe teren propriu, pe Dinamo Vinkovici, echipă aflată pe locul 16, cu 2-1. Iată celelalte rezultate: Partizan — Steaua roșie 2-1, Vojvodina — Sloboda Tuzla 0-0, Buducnost — Vardar 3-0, Pristina — Iskra Bugojno 2-0, Hajduk — Sutjeska 1-0, Dinamo Zagreb — Rijeka 4-1, Radnicki — Sarajevo 0-0, Osijek — Velez 3-1. În clasament: 1. F.C. Sarajevo 18 p, 2-4. Hajduk, Partizan și Zeleznickar cu cite 16 p; pe ultimele locuri: 16. Dinamo Vinkovici 9 p, 17. Vojvodina 9 p, 18. St. roșie 8 p.

UNGARIA (et. 11): Honved — Eger 2-1, Pecs — Debrecin 1-2, Ferencvaros — Csepel 1-1, M.T.K. — Raba Eto Győr 3-1, Tatabánya — Haladás 0-0, V. Ideon — Szeged 1-0, Zalaegerszeg — Újpesti Dozsa 1-1, Békéscsaba — Vasas 0-1. În clasament: 1. Videoton 17 p; 2. Debrecin

15 p; 3. Honved 14 p; pe ultimele locuri: 14. Vasas 8 p; 15. Ferencvaros 8 p și 16. Szeged 2 p.

GRECIA (et. 8): Kalamaria — P.A.O.K. 1-2, Panathinaikos — Ethnikos 3-1, O.F.I. — A.E.K. 1-2, Panionios — Olympiakos 0-0, Larissa — Pierikos 5-1, Apollon — Aris 2-0, Aigaleo — Panahaidi 1-1, Heraklis — Doxa 3-1. În clasament: 1. P.A.O.K. 11 p, 2-5. Olympiakos, Larissa, A.E.K., Panionios toate cu cite 9 p; pe ultimele locuri: 14. Aigaleo 3 p; 15. Doxa 3 p; 16. Pierikos 1 p.

PRELIMINARIILE C.M.

Mîine, miercuri, sînt programate mai multe întîlniri din cadrul preliminarilor C.M. Desigur, cele mai interesante sînt cele din grupa a 3-a (din care face parte și selecționata țării noastre): Irlanda de Nord — Finlanda și Turcia — Anglia. Celelalte meciuri: GR. 2: Portugalia — Suedia; GR. 5: Austria — Olanda; GR. 6: Danemarca — Irlanda; GR. 7: Scoția — Spania și Tara Galilor — Islanda.



După o grămadă, fotbalul la Gallion, cu Paraschiv și L. Constantin încercînd să stopeze atacul francez. Foto: Iorgu BANICA

iciență pentru rodare, omogenizare și intrare în formă tot mai bună, iar aceasta, repetăm, jurnul „XV-le” nostru și-a început sezonul prin cel mai dificil meci. Ultima sa partidă a avut loc la 30 mai (29-22 cu cîștigătoarea Turmei al celor cinci națiuni), antrenabilii recomandă-se la trei și antrenamentele letale după — să nu uităm! — nerecuperare prestanței în campionat. Dar lucrul acesta, în completul în meciul defunctării în cele mai multe cazuri, la cluburi, începînd cu juniorii și terminînd cu divizionarii „A” se află punctul nevralgic al rugbiului nostru! „Avem două-trei meciuri tari într-un sezon divizionar, remarcă pe bună dreptate unul dintre tricotorii Alexandru Rădulescu, și încercăm apoi depășirea condiției din campionat în cîteva întîlniri internaționale”.

Revenind la partida de sim-

mei să nu vedem aproape nimic, efortul din pregătiri răminînd astfel, paradoxal, zadarnic. „Echipei i-a lipsit luciditatea, susține antrenorul Theodor Rădulescu. La toate nivelele. Defectuos a fost, în primul rînd, jocul în grămizile ordonate și în aglomerări. Apoi știrurile tactice, transformările, deschiderea cu mișcări în plus. Lipsa de curaj la capitolul construcție e o meteahnă cu rădăcini vechi și adînci la cluburi, de unde jucătorii vin adesea nepregătii la națională. Un asemenea duș rece trebuie să ne trezească la realitate, pentru că sînt destule de îndreptat în rugbiul nostru”.

Am discutat și cu componenții echipei. Principalele idei sînt punctate în luarea de cuvînt a lui Mirecea Paraschiv, căpitanul formației: „Cu toate că am cîștigat foarte multe baloane în margini, linia dina-

la Harbin selecționata țării gazdă, de care a dispus cu 6-4 (2-8, 1-2, 3-2).

ȘAH ● Cea de a 23-a partidă dintre Anatoli Karpov și Garri Kasparov s-a încheiat remiză la mutarea a 22-a (la propunerea lui Karpov). Scorul rămîne 4-0 în favoarea primului. Partida a 24-a va avea loc miercuri, cînd Kasparov va juca cu piesele albe.

TENIS ● În finala turneului de la Wembley: Lendl — Gomez 7-6, 6-3, 6-1 ● În finala feminină de la Tokio: Cummings — Kijinuta 2-6, 6-2, 6-2.

pat locul întîi, fără greșală, în proba de forță, trecînd un „zid” de 2,29 m, după patru baraje.

CICLISM ● Cursa de ciclo-cros de la Gieten (Olanda) a revenit cehoslovacului Radomir Simunek, urmat de olandezii Frank van Bakel și Reinier Groenendaal.

HANDBAL ● Disputată la Trondheim în Norvegia, „Cupa Polară”, rezervată echipelor feminine, s-a încheiat cu victoria echipei Uniunii Sovietice, care a terminat nelînvîșă această întrecere. În ultimul meci: U.R.S.S. — Iugoslavia 26-24 (15-12). Alte rezultate: R.F.G. — Norvegia 27-23 (14-11) și Olanda — Franța 17-14 (7-7).

HOCEI PE GHEATĂ ● Echipa R. D. Germane, aflată în turneul în R. P. Chineză, a întîlnit

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Campionatul mondial feminin în proba de 10 km (pe stradă) a fost cîștigat la Madrid de sportiva portugheză Aurora Cunha cu timpul de 23:04,0. Pe locurile următoare: Rosa Mola (Portugalia) — 33:10,0 și Carole Bradford (Anglia) — 33:25,0 ● Maratonul de la Macao a avut ca învingător, pentru a treia oară consecutiv, pe italianul Antonio Brolavo cu timpul de 2h 24:27.

CALARIE ● Eivettianul Willi Meliger cu Boethoven II a cîștigat, după baraj, „Marele premiu” al C.S.I. de la Amsterdam, prima întrecere din cadrul circuitului european cîntînd pentru „Cupa Mondială” 1985, în cadrul aceluiași concurs, austriacul Thomas Fruhmman cu David a ocu-